

栢芝缺席《無價之寶》北京首映

王晶戲言：母子攜手上陣



鄭中基、劉樺、林妙可及王晶等出席北京舉行的《無價之寶》首映發佈會。

香港文匯報訊（記者 時尚宇 北京報道）張栢芝母子、鄭中基、邵兵、劉樺、林妙可主演的暑期合家歡影片《無價之寶》即將登陸全國大銀幕。該片昨日在北京舉行了首映發佈會，導演王晶帶領主角鄭中基、邵兵、劉樺、林妙可等出席首映。由於檔期問題，張栢芝並沒有親臨現場，談及怕不怕「鋒芝」婚變影響票房時，王晶笑言：「這次栢芝母子攜手上陣，光從數量上便贏過謝霆鋒。」引得全場哄然大笑。

贏霆鋒



栢芝於米蘭街頭品嚐意大利雪糕，一臉滿足。

《無價之寶》昨日在北京舉行首映發佈會，當天眾主角均有出席，但卻偏偏缺少主角張栢芝母子。在主持人的追問下，導演王晶表示因為栢芝正在拍戲，時間十分緊迫，所以沒法來到現場。不過張栢芝還是特意錄製了一段VCR在現場播放，向觀眾送來祝福並祝影片大賣。

霆鋒望Lucas以學業為重

被問到預測該片票房時，導演王晶表示不好預測，但他開玩笑地說：「別人的影片我不好說，我自己比較一下自己的電影，《無價之寶》裡有栢芝母子兩人，而《財神客棧》裡只有霆鋒一個，光從數量上就超越《財神客棧》，所以我對《無價之寶》的票房很有信心。」王晶更爆出《無》片很有可能將是Lucas到年滿18歲之前最後的一部電影，因為霆鋒希望Lucas能夠以學業為重。他也透露Lucas在拍攝期間，十分喜歡表演，所以他覺得Lucas未來很有可能將是一位出色的演員。

栢芝稱滿足一生無悔

在《無》片首映現場大玩「無厘頭頒獎禮」，鄭中基由於在片中不改搞笑本色，而且又是功夫高手，自然榮獲「最爆笑功夫獎」，而戲中飾演大反派「道哥」的劉樺因這次策劃的行動以全軍覆沒而告終，所以捧了「最失敗首領獎」。至於栢芝和兒子Lucas雖然沒有到場，但缺席的兩人也獲頒發「最佳獨輪女俠獎」與「最萌未來影帝獎」。

至於昨日缺席首映的栢芝早到了米蘭拍攝特輯，她走在米蘭的市場時坦言感覺放下了在香港的包袱。栢芝看到蔬果檔的生果非常新鮮，隨手就拿起番茄試食，她說：「在香港，我要煮飯給孩子們吃，有時會去街市買麵。不過都會速戰速決，怕被傳媒話我博宣傳做戲。所以今次來到這裡我很開心，完全沒有人識我，可以試番茄，慢慢價錢再買，這些在香港是不可能的。」

有很多女孩子到米蘭追尋模特兒夢，競爭非常激烈，栢芝就感慨地說：「她們的競爭很大，3、4百個Model去爭一份工作，因此我真的很感謝。由18歲開始一次面試就成功拍了飲品廣告，接著就拍了周星馳的戲。我沒有經歷求人、等人的過程，我真的很滿足，可以說是一生無悔，就算退出娛樂圈，都是上天賜給我一份好好的禮物。」而栢芝亦坦言在娛樂圈真心朋友很難求，但她表示她一向忠於自己，不需要討好全世界。

不要輕易被人打敗

栢芝說未結婚生子前，她很任性，但當了媽媽後，就以兒子為主。她說：「未結婚前我可以好任性，做自己喜歡做的東西，我可以和朋友出去玩、去紋身等。生了兩個孩子，我就開始為了他們而出發，因為是我把他們帶來這個世界，我要負責任。」栢芝認為即使遇到挫折，只要自己肯去面對，也可以解決。她說：「現在兩個兒子年紀還小，待他們長大一點，我就會解釋給他們聽，就算遇到幾大挫折也好，都可以爭取自己的生命和目標，不要輕易給別人打敗。」



鄭中基與戲中童星林妙可一起出席首映。

為朱晨麗加冕后冠

陳庭欣低胸裙搶鏡

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）四位出爐港姐包括冠軍朱晨麗、亞軍朱希敏、季军許亦妮和國際親善小姐梁麗翹昨日到后冠及珠寶首飾贊助商處領取獎品，並由去年港姐冠軍陳庭欣為朱晨麗加冕。穿着低V短裙的陳庭欣非常搶鏡，她表示大會昨日有贊助珠寶，她本來以為是長頸鍊，所以才穿低V短裙。

陳庭欣透露下星期將到馬來西亞拍攝旅遊節目，是次將會一個人出發。問到是否飛起幟哥？她強調不是，笑言兩個節目性質不同，連名字都不同。問她卸任後是否留在無綫發展？她說：「對，新合約已經在洽談中。」

至於朱晨麗表示會把價值過百萬的后冠好好保存，笑言這是她收過最貴重的禮物，並謂暫時領到的獎品，有部分已與家人和朋友分享，又希望之後可以捐給慈善團體。問到可有和男朋友分享禮物？她笑謂是秘密。邵逸夫爵士日前親自頒發獎項予四位得獎佳麗，提到朱晨麗日前獲六叔邵逸夫親自頒獎，她說：「六叔很有精神，他已經快104歲，很犀利。（他沒有讚好陳法蘭嗎？）我們沒有聊些甚麼，不過他都有望我們四個，又對我們微笑。（想不想像法蘭那樣接劇賺錢？）如果有機會都想試試，但這一年會先專注在慈善工作上。」



邵逸夫爵士精神奕奕地親身頒發獎品予四位佳麗。

去年港姐冠軍陳庭欣昨日活動上為朱晨麗加冕。

一起參選過亞姐？韓燕對朱晨麗印象不深



韓燕及姚佳雯一起為兒童才藝比賽擔任嘉賓。

近日有指出爐港姐朱晨麗曾參選06年的亞姐網絡賽，問到06年亞姐冠軍的韓燕可有見過朱晨麗？她表示公司有問過她，但當時選網絡賽很多人，對方印象不是太深刻，但應該有見過她。記者指朱晨麗日前表示當年參加亞姐只是遞表格，故不算有參選。問她真的在網絡賽活動見過她？韓燕突然改口風說：「其實不肯定有無見過她，因很多年前了，印象中應該沒有。」對於朱晨麗失意亞姐，卻能在無綫港姐奪冠，韓燕認為對方當時參加亞姐時仍年紀小，比較靚，現在則較自信美麗。有周刊刊登了當年朱晨麗的闊面照，並指她跟現在的瘦臉不同，暗指她曾整容。韓燕認為女生過了十八歲會有變化，會懂得化妝和造型，相信對方沒有整容。此外，姚佳雯早前被揭與陳展鵬拍拖，雖然二人聲稱分手，但說到陳展鵬現時在無綫發展不俗，姚佳雯也替他開心，並大讚舊愛說：「我一切都覺得他OK，做這一行要講時機，時機到把握到就可以。」問到與展鵬可有復合機會？她也不排除有這個可能：「很難講，暫時大家都忙。」



梁慧恩避談廖碧兒林忠豪緋聞

香港文匯報訊（實習記者 陳麗雲）白韻琴、梁慧恩（見圖）、模特兒陳逸璇和楊梓瑤等前晚出席電影《猿人爭霸戰》首映禮。在接受傳媒拍照時，白韻琴突然脫線地說：「菲律賓籍女一下幾十萬人湧來……」後就淚淚奔入會場，讓在場所有人都一頭霧水。

陳逸璇明年墨西哥搞婚禮

陳逸璇宣布將於明年5月與墨西哥籍未婚夫結婚，她含笑挽着未婚夫的手說：「我們計劃在東南亞的小島舉行一個西式的婚禮，之後再回墨西哥舉行一個墨西哥傳統婚禮。」陳逸璇表示結婚後還是會留在香港，因為未婚夫家海拔高達8000呎，每次去都會有高山反應，不過就大讚墨西哥風景好。不過陳逸璇說沒那麼快生BB，自己和未婚夫都想先實踐夢想，自己自費推出的唱片會在年底發行。

梁慧恩避談廖碧兒林忠豪緋聞

梁慧恩與未婚夫林忠澤（林忠豪堂弟）恩愛出席，避談林忠豪和廖碧兒的緋聞，問到林忠豪和廖碧兒是否真的拍過拖，林忠澤以「很敏感」為拒絕說明，梁慧恩也表示自己從不會問這些事。而一向堅持性感出場的楊梓瑤（Carol）前晚一反常態，包得嚴嚴實實，聲稱「看戲不需要性感」，還打趣地笑說：「冷氣凍啊，不想再病了。」Carol說自己今年專注在電影上，跟陳展鵬走不同的路線，所以不怕被比下去，收入也沒有減少。至於說到豐胸整容，她則說自己不會整容。

周麗淇否認搭上紗廠太子

香港文匯報訊（記者 李思穎）周麗淇（Niki）（見圖）與鄭嘉穎拍拖後，被傳跟紗廠太子Eric低調拍拖，不過Niki澄清現時是單身，說她有富商男友都只是大家虛擬的人物，強調今個中秋依然單獨度過，只有月餅相伴。Niki連續三年代言的東海堂月餅，Niki表示對酬勞相當滿意，又有免費月餅，所以樂意繼續合作。昨日出席分享會，Niki說：「自己很鍾意中秋節，因為可以一家人團團圓圓，一起食飯、賞月、食月餅，感覺很幸福快樂。」大會準備了北海道冰皮月餅系列讓Niki到場試食，特別邀請了一位日本茶道老師教授Niki沖日本煎茶，以配合十勝紅豆月餅。Niki之前曾經去過北海道十勝的紅豆種植場，知道由於十勝日夜溫差大，加上火山土壤的特質，種出來的紅豆特別大粒和甜美。Niki即場泡茶又銀月餅給粉絲品嚐。她表示現實中她只餵過BB和姪女吃東西，問到有餵過男友嗎？Niki即醒目地說：「你話以前那些，（現任男友？）現在沒男友。」說到她的富豪男友，Niki強調：「從來都沒有錢男友，嚟邊度走出來，我現在是單身，（感情保持低調不想公開？）真係無，也沒有圈外男友，今年中秋繼續一個人過。」Niki承認身邊不乏追求者，可是能夠產生愛的感覺的人仍未出現。Niki表示會靜待緣份出現，不想為拍拖和結婚便隨便找對象。

關心妍學習婚姻相處之道

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）關心妍（Jade）（見圖）及糖兄妹昨日到荷里活廣場出席《舊書回收義賣大行動2011》活動，Jade捐出一本名為《承諾一生》的書。Jade婚後過着幸福生活，她表示自己雖然結了婚，但仍有很多事要學習，包括相處之道。而書中就提到女人不能改變男人缺點，要改變是自己的看法，要無條件去包容伴侶的缺點，這是一個很大的承諾。至於問到她是否做到嗎？Jade有信心地說：「當然可以，因為結婚後要行一生一世，需要好多智慧。」問她此書是否適合剛結婚的張栢芝及謝霆鋒閱讀？她認為在一段關係中，每個人都會做錯事，最重要是寬恕對方，寬恕是指完全抹掉，不要再記住。

陳潔靈讚欣宜意志力强

香港文匯報訊（記者 李慶全）「世界文化藝術節2011-遊藝亞洲」記者會昨日在文化中心舉行，陳潔靈與夏韶聲（見圖）將參與其中的演出。陳潔靈透露今次她會演繹梵文的心經及普通話梵曲。陳潔靈最近忙於為《超級巨聲3》當評判繼續做Miss Chan Chan，她表示聽過參賽者唱歌，覺得今屆質素比較平均，暫時未見哪一位是最為突出的。陳潔靈讚賞新人李幸倪、鄭欣宜及林欣彤均是唱得之人。陳潔靈還記得當年跟肥姐一起演出《麗花皇宮》時，欣宜才十三歲，看見她今天有這成績，她實在於心靈、身體及腦力上都付出了很多。陳潔靈又讚賞欣宜意志力强，全因她是肥姐的女兒，從小便承受各方的壓力。

糖妹直認有心儀對象

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）官恩娜、林夏薇、糖妹（見圖）、尹光等前晚在電視城錄影節目《變身男女CHOK CHOK CHOK》，一身小男生打扮的糖妹與《長江七號》中的徐嬌非常相似。不過她笑言自己是縮水版的尹光，她表示自從有《變》這個節目後，已開始構思裝扮，又說知道前晚有很多靚仔TB（女同志），笑言要一睹她們的風采。問她是否喜歡TB？她笑說：「我有有心儀的對象，但食白果呀，如有一日好傷心的時候，有個好關心我的同性朋友在旁安慰我，說不定我會中途轉性。」